

内蒙古优秀青年代表:请党放心,强国有我!

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

7月1日,在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记发表重要讲话,特别对青年提出“要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代、不负韶华,不负党和人民的殷切希望!”。7月4日,自治区党委宣传部举行“庆祝建党百年 践行初心使命”记者见面会,受邀的5位优秀青年代表都是在各自领域奋勇争先,发挥着先锋模范作用。他们围绕习近平总书记“七一”重要讲话谈体会谈认识,并发出“请党放心,强国有我”的时代强音,这是他们对党的庄严承诺。

张骅,2017年从北京来到内蒙古,由北京林业大学派驻内蒙古兴安盟科右前旗远新村担任第一书记,投身到脱贫攻坚战场。在他的带领下,经过三年半的努力,全村59户121人全部脱贫,贫困群众年人均收入由2900元提高至1.2万元。张骅表示,“聆听了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,让我更



加坚定了理想和信念。作为一名青年干部,我一定要传承五四精神,祖国哪里需要我就去哪里,同时不断加强学习,努力提升自我,更好地投身到乡村振兴的事业中。”

巴特尔,现任内蒙古消防救援总队呼和浩特市玉泉区南二环路消防救援站站长,参加4500余次灭火救援战斗,解救8000余名被困群众,挽回2亿余元经济损失,排除隐患险情600余处。他激动地说:“我有幸在天安门广场,参加了庆祝中国共产党成立

100周年大会,现场聆听了习近平总书记的重要讲话,倍感荣幸,深受鼓舞。作为新时代消防救援队伍中的一名青年指挥员,我要时刻把‘救人于水火,助民于危难’作为人生追求,坚定理想信念,牢记职责使命,始终将人民群众放在最高位置,忠实践行‘对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民’的铮铮誓言。请党放心!强国有我!”

于成,锡林郭勒盟中心医院护士,2020年湖北武汉新冠疫情爆发,他第

一时间提交了驰援湖北疫区的请战书,是疫情期间奔赴湖北的“最美逆行者”中的一员,在没有硝烟的战场上,他用钢铁般的意志践行医务工作者的使命和责任。他感慨地说:“7月1日,习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、催人奋进,作为青年一代,一定要有责任有担当,不怕苦,不畏难,不惧牺牲,用肩膀扛起如山的责任,展现出青春激昂的风采。作为一名共产党员,一名医务工作者,坚守岗位,不忘初心使命,用心尽力去救治患者,用

心尽力护理好每一位患者,守护好患者的健康,这是我不变的坚守和使命。”

韩智博,毕业于包头师范学院计算机科学与技术专业,在大学毕业后选择投身基层,现工作于乌海市乌达区乌兰淖尔镇,任镇团委书记、泽园社区党委书记助理。在脱贫攻坚有效衔接乡村振兴工作中,他与社区党委书记策划实施了集体经济消费扶贫项目,拓宽农户的果蔬销路,提升当地农产品市场价值,带领居民共同增收致富,项目创造10余个就业岗位,累计销售农副产品142万余元,参与居民户均增收6000元以上。“7月1日,聆听了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话,倍受鼓舞,倍感振奋。”韩智博语气坚定地说,身为一名工作在基层的青年党员,要学党史感党恩,坚定信念听党话,勇做先锋跟党走,领悟“江山就是人民,人民就是江山”的为民服务宗旨,让青春在为祖国、为人民的奉献中焕发出绚丽光彩,用实际行动

发出“请党放心,强国有我”的青春强音。

乌音嘎,出生在锡林郭勒盟西乌旗浩勒图高勒镇阿拉腾敖都嘎查一个普通牧民家庭,是一名95后。2018年1月7日,她注册头条号“草原印象锡林郭勒”,一部手机一个三脚架,记录着原生态草原生活的点点滴滴,3年里,她累计创作1300部视频作品,这些视频在海内外平台播出,成为外界了解锡林郭勒草原的新渠道。“聆听了总书记的重要讲话,倍受鼓舞,振奋人心!100年来,一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民的事业中,成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。实现中华民族伟大复兴,需要各族人民手挽着手、肩并着肩,共同努力奋斗。”乌音嘎深情地说:“作为新时代青年,我们要从党的百年风雨历程中汲取奋进力量,传承红色基因,弘扬建党精神,铸牢中华民族共同体意识,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。请党放心,强国有我。”

《北方新报》小记者西柏坡超级总动员4天3夜夏令营即将启程

文/北方新报正北方网记者 马丽侠



暑假即将来临,为了让孩子们尝试一种全新的生活体验,融入社会的大课堂,提高自理自立的能力,《北方新报》小记者俱乐部联合内蒙古彼特邦研学启动西柏坡超级总动员4天3夜夏令营活动。活动启动后,受到不少家长的关注,大家纷纷咨询报名,期待带给孩子一场挑战自我的神秘之旅。

西柏坡营地位于河北省石家庄市,营地凭借天然的场地条件及户外运动设施,为营员提供丰富多样的水上、陆地及高空户外营地活动项目,设计有个人成长、团队协作及领导力等综合提升课程。

在“勇敢者游戏 挑战水陆空运动”环节,营地以斯巴达勇士挑战赛为蓝本,依托自身营地资源优势,为孩子们打造了一个

绝佳的斯巴达场地。孩子们相互帮助绘制勇士图腾,化身斯巴达小勇士,在这里翻栏板、攀网峰、过泥潭、拖轮胎,跌倒了再爬起来,倾尽全力跨越每一道障碍。在运动会环节,孩子们加入到消防员接力赛、袋鼠跳、小推车、乒乓大作战、珠行千里、撕名牌这些有趣的活动中,在欢快刺激的节奏里收获荣誉、快

乐和自信。营地树林中还设置了一道道充满挑战的关卡,有悬空桥梁、网道、步道、绳索、秋千等,让孩子们感受高空穿梭与自由滑翔的快感;还可在攀岩中战胜畏高的恐惧、疲惫的状态以及想要放弃的念头;水上项目可以学习划桨技术,化身舵手,荡起双桨,让小艇在摇摇摆摆中不断前进……

枪,亲身体验在影视剧中才能看到的战斗场面,奋力抢占战略要地,双方对垒战、攻占高地战、埋伏战、斩首行动……孩子们英勇作战、守护战友、分工协作、灵活应变,为自己团队争取最后的胜利;达·芬奇密码游戏可以培养孩子们的团队领导力,游戏规则很简单,可实际玩的时候却很考验孩子们的团队合作意识;晚上,孩子们还可以跟随营地导师,在手电筒的光亮下,寻找黑夜“精灵”的身影,看到许多平时看不到的昆虫,认识并了解它们,提高孩子们爱护环境和保护生态的意识;营会是营地的象征,活动会设计篝火晚会环节,孩子们手拉手围着熊熊燃烧的篝火欢快地载歌载舞,参与各种游戏,展示自己的独特才艺,燃烧激情,悄悄告

别以前腼腆怯懦的自己,变得更加自信开朗……

另外,营地还开设了开营仪式和结营仪式,让营地课堂更有仪式感。开营仪式让孩子们投入营地的怀抱,鼓励他们融入新环境,接受更多未知的挑战。结营仪式见证孩子们的自我感知与实践收获,是对本次营会课堂的总结和告别礼。同时,考虑到孩子们的身体成长需要,营地提供了丰富多样的膳食,宽敞明亮的营房,让孩子们吃得开心睡得舒心。

本次夏令营活动营期为7月10~13日,活动继续报名中,报名对象需8岁以上。报名费用为每人1980元,包含住宿、餐饮、场地费、训练管理费及教练导师培训费、保险费等。报名及咨询电话15004716748(刘女士)。